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vynechaná slova:  

 



Česká republika leží ve ________ Evropě.  

Evropské státy usilují o hospodářskou i politickou 

spolupráci a vytvoření sjednocené Evropry, proto 

se sdružily do ___________ (EU).  

Jednou z nejvýznamějších institucí EU je Evropský 

_________ se sídlem ve Štrasburku.  

EU má své symboly: _______(nakresli) a _______ 

ČR vstoupila do EU __. __. __ __ __ __. 

O zachování míru a bezpečnosti v Evropě i ve  

světě se snaží mezinárodní oraganizace __________ 

(ČR členem od roku 1999).  


